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Awareness of Dental treatment modalities of patients attending for dental treatment.
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Apart from tertiary education group and high income group, others had relatively low
awareness of treatment modalities. No schooling group, primary education group and low
income group had very low awareness of treatment modalities for all five diseases
considered in this study. Generally patients are more aware of treatment modalities for
dental caries than of treatment modalities fot other diseases considered in this study.



